

AZ ÜLDÖZÖTT LEÁNY, Star First National attrakció péntektől a Korzó Moziban.

Hirek

III/24. Szerda. Róm. kat. Gábor fja. + Protestáns Gábor. Nap kel 5 ura 57 percek, nyugat 18 óra 17 percek.

Somogyi-könyvtár nyitva d. e. 10—1-ig, d. u. 4—7-ig. Múzeum nyitva d. e. 10—12-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8—1-ig, d. u. 3—7-ig.

A színházi előadás este fél 8 órakor kezdődik.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Frankó Andor Kálvária ucca 17 (telefon 225), Leinzinger Gyula Széchenyi tér (telefon 352), Mocsáry Sándor Kelemen ucca (telefon 391), Nindl János Petőfi Sándor sugárút 41 (telefon 777), Molvány Lajos Ujszeged (telefon 846), Török Márton Csongrádi sugárút (telefon 364). Nyitás reggel fél 8, zárás este fél 7 órakor.

— A városok 10 millió dolláros kölcsöne a beruházások megkezdése nélkül kevesebb lesz. Budapestről jelentik: A magyar városok a múlt esztendőben, mint emlékeztetés, 10 millió dolláros kölcsönt vettek föl Amerikában, amelyből különféle munkákat szándékoztak végezteni. Minden város elkészítette a maga beruházási programját, amelyet a belügyminisztérium és a pénzügyminisztérium alapos letárgyalás után jóváhagyott és ennek alapján történt az egyesített városi kölcsönök szétosztása. A kölcsönök folyósításánál érte a városokat az első meglepetés, amennyiben a jelentékenyen néverték alatt álló elszámolást árfolyamon kívül a kamatokat és az első törlesztési részletet is levonták. A kapott összegeket, miután össze a munkálatokat már nem tudták megkezdni, a városok a pénzintézeteknél helyezték el takarékbetétképpen. De ez újabb veszteséget jelentett számukra, mert a takarékbetétek után sokkal kisebb kamatot kaptak, mint amennyit nekik kamat fejében fizetniük kell a kölcsön után. Ilyen módon a városokat olyan csalódás érte, hogy az eredetileg kiszámított kölcsönnek ma már csak körülbelül a kétharmadrésze van meg, egyharmadrésze pedig elveszett, mert fölemésztették a költségek, az árfolyamkülönbséget, a kamatok és a törlesztés. A kölcsönnek ez az összecsugorodása igen nagy zavarokat okozott, mert a városok most már nem tudják elvégezteni mind azokat a munkálatokat, amelyeket szándékoztak és a beruházások egy részét kénytelenek elhagyni. Sopron városa például 12 milliárd koronát vett igénybe a külföldi kölcsönből. A 12 milliárd aztán a valóságban sohasem volt meg, hanem csak papíron. A városnak mindössze 8 milliárdja van, amelyből a villanytelepet és a vízvezetékét fogják átépíteni, a gázgyárra pedig nem marad semmi. Négy milliárd elfogyott anélkül, hogy abból egy fillért is hasznos célokra tudtak volna fordítani. Sopron város példája nem egyedülálló, így van ez az összes városoknál.

— Fogel József lett Márki Sándor utódja a szegedi egyetemen. A szegedi Ferenc József Tudomány Egyetemen a Márki Sándor halálával megüresedett történelmi tanszékre dr. Fogel Józsefet, a Pázmány Péter Tudomány Egyetem magántanárát és a Magyar Tudományos Akadémia könyvtárnokát nevezte ki a kormányzó. Az új egyetemi tanár legkiválóbb kutatóink közé tartozik. Két évvel ezelőtt ő fedezte föl Bécsben 15 Corvin-kódexet. Kutatásait a távolabbi külföldre is kiterjesztette, így többször volt tanulmányuton Törökországban, Görögországban, Palesztinában és Egyiptomban. Európa összes nevezetes könyvtáraiban végzett történelmi kutatásokat. A kinevezést tudományos és társadalmi körökben egyaránt nagy meglepetéssel és örömmel fogadták.

— UJ KÖNYV A DELMAGYARORSZÁG KÖLCSÖNKÖNYVTÁRÁBAN. Erdős Renée: Bárány Herzföld Clarissz.

x **Kotányi nővérek** mára hirdették hangversenye a trió egyik tagjának akadályoztatása miatt rövid időre elhalasztott. (Harmonia.)

Ma halvacSORA
a **Belvárosi Étteremben**
Feketesas ucca 22, vagy Klauzál tér 5.
Telefon 8—92. 743
DREHER-SÖR CSAPON.

Havi 5-6 millió koronát

takarít meg, ha könyvelését, levelezését, mérleg készítését, a felértékelést a

Könyvelési és Adóügyi Vállalattal végezteti.

Havidíj 100.000 koronától. Vaspálya u. 5. Telefon 689.

— **Diszülés az Egyetem Barátai Egyesületének nyelv-, történet- és bölcsészettudományi szakosztályában.** A szakosztály I. évi március 27-én, szombaton délután hat órakor a központi egyetem II. emeleti aulájában II. Rákóczi Ferenc 250 éves születési évfordulója alkalmából diszülést tart a következő műsorral: 1. Elnöki megnyitó, mondja dr. Buday Árpád egyetemi tanár, elnök. 2. Eszterházy Antal gróf császári ezredes Rákóczi hűségére tér címmel előadást tart dr. Firtás Oszkár állami főreáliskolai tanár. 3. Lévy: Mikes című költeményét szavalja Neubeller József. 4. Rákóczi Szegeden címmel előadást tart dr. Banner János egyetemi magántanár. 5. Az Egyetemi Ifjusági Énekhar Kurucdalokat ad elő. Belépődíj nincs. Érdeklődőket szívesen lát az Elnökség.

x **Nyilatkozat.** A Friss Ujság és Délmagyarország mai számában leadott, nevemmel ellátott „Nyilatkozat”-ra nevem aláírása nem is származott, arra meghatalmazást senkinek nem adtam. **Böröcz Pál.**

— **Herczeg Ferenc** képes szépirodalmi hetilapjának, az Uj Időknek következő husvéti számában veszi kezdetét Csathó Kálmán érdekes regénye. A 12. szám közli Herczeg Ferenc új regényének folytatását, Farkas Imre verseit, Benedek Elek, Rákosi Jenő és Dánielné Lengyel Laura cikkeit, Csathó Kálmán és André Birabeau elbeszéléseit. Azonkívül közöl számos érdekes és időszertű cikket és képet. Az Uj Idők előfizetési ára negyedévre 80.000 korona. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16.

x **Fehér és ajour hímzésre a varrógépen** teljesen ingyen tanítja meg vevőit a **Singer varrógép részv.-társ.** Szeged, Kárász uc ca. 1774

— **Két képviselő ellenséges összeütközése** Budapestről jelentik: A nemzetgyűlés keddi ülésén a Rakovszky miniszter beszéde után kölcsönösen súlyos szavakkal sértegették egymást Szomjas Gusztáv és Györki Imre. Az eset kínos föltűnést keltett.

— **Egy hegedűművésznőt törrel szurta le a férje a koncertpódiumon.** Kassáról jelentik: **Mrtvy Mária**, a Csehszlovákiában jól ismert hegedűművésznő kinos családi drámája nyert befejezést kedden a kassai törvényszék Forgács-ianácsa előtt. A művésznő, aki igen tehetséges és szép fiatal nő, néhány hónappal ezelőtt férjhezment **Julcsik Ferenc** volt kassai rendőrtisztviselőhöz. A házasság azonban a férj féltékenységé miatt boldogtalan volt és gyakori botrányokra vezetett. Emiatt a hegedűművésznő elhatározta, hogy elválik férjétől és visszatér a művészi szerepléshez. Első hangversenyt Lembergben a Café Concerto-ban adta. A férj, **Julcsik Ferenc** követte feleségét Lembergbe és este beült a koncertterembe. Amikor felesége megjelent a pódiumon, a férj fölugrott a dobogóra és törrel megsebesítette a művésznőt. Kedden tárgyalta a törvényszék a **Julcsik** ellen beadott válpórt. Az ügyvéd betérjesztette a lemergi merénylet adatait, mire a törvényszék a férj hibájából kimondotta a vádat.

x **Vízvezeték javítások és átalakítások Feketesas** Kossuth Lajos sugárút 25. Telefon 10—72. 633

— **A Magyarországi Munkások Gyermekei** Egyesülete szegedi 29. számú csoportja 1926. évi április 4-én, husvét vasárnapján este kilenc órai kezdettel a Kass-vigadó összes termében nagyszabású mulatságot rendez az egyesület által létesítendő üdülőtelep javára, az Általános Munkás Dalkör közreműködésével. A tánchoz kis Csikáló zenekara játszik. A mulatságon, amely konfetti és szepentin csatával lesz egybekötve, résztvesz **Sostarics Lajos**, aki karikatúrákkal fog a vendégeknek kedveskedni. Belépődíj vigalmi és forgalmi adóval együtt 20.000 korona.

x **A Délmagyarország kiadóhivatala, kölcsönkönyvtára és jegyirodája a Klauzál-téri Európa-házban van.** Bejárat Aradi uccán.

— **Zombor mellett leégett egy kendergyár.** Zomborból jelentik, hogy **Gärtner István** kendergyárában tűz ütött ki a pilanák alatt 30 vagon kender állott lángokban. A tűz oly hatalmas lángokkal égett, hogy Zomborban az rémületet keltett. A raktárakkal együtt a gyár is teljesen leégett. A kár félmillió dinár.

x **Varrógép javításokat gyorsan és olcsón** eszközöl a **Singer varrógép részv.-társ.** Szeged, Kárász ucca 1. sz.

x **Winter kárpitos** Osztrovszky u. 3. Tel. hívó 7-39

— **A szabadegyetemi előadások során** folyó hó 25-én, csütörtökön dr. **Szentpétery Zsigmond** egyetemi ny. r. tanár beszél a tüzhányókról, vetített képekkel. Ez az előadás kivételesen délután öt órakor kezdődik.

x **Jóminőségű here, széna és szalma** minden mennyiségben kapható a **Damjanich uccai szénatelepen.** Telefon 3—35.

— **Kétszázhatvanmillió koronát csalt ki egy nyugalmazott ezredes és a pénzt elmulasztta.** Budapestről jelentik: 1923-ban és 1924-ben, amikor a trafikárok folytonosan emelkedtek, **Kovács Aurél** nyugalmazott ezredes, aki rokonának trafikját vezette, fölkereste vagyonos ismerőseit, akikől nagy összeg kölcsönöket vett föl. A trafikárok körülbelül ötven százalékkal magasabbak lettek — mondta — és ha most sok árút bevásárolok, tetemes haszonra leszek szer, amiből önöknek is juttatok. Mintegy 14 ismerőstől összesen 260 milliót vett föl, de ahelyett, hogy dohányárut vásárolt volna, a nagy összeg pénzt lassanként elmulasztta. Amikor a hitelesők látták, hogy semmi reményük sincs pénzüket visszaszerzésére, följelentették **Kovács Aurélt**, akit a rendőrség letartóztatott. Tekintettel a sértettek és a tanúk nagy számára, a büntelőtörvényszék **Csengey-ianácsa** négy napon át tárgyalta az ügyet s ma hirdette ki ítéletét, amelyben **Kovács Aurélt két évi és három hónapi fegyházbüntetésre ítélte a bíróság.**

— **30 GARASÉRT naponta megveheti BÉCS-BEN a rikkancsoknál a „DELMAGYARORSZÁG”-ot.**

x **Legujabb tavaszi és nyári modell kalap-ujdonságok** megérkeztek. Alakítások modell után jutányosan. **Goldgruber Irén**, Somogyi u. 23.

— **Adomány a felsőiparisiskolának.** **Reményi Géza**, aki a felsőiparisiskolának az 1909—1912 években volt tanulója, még a háború előtt kikerült Délamerikába, ahol egy időben Buenos-Airesben mint villanyszerelő működött. A háború miatt kénytelen volt állását otthagyni és eljutott Ecuadorba, melynek kereskedelmi fővárosában, Guayaquilban, virágzó műszaki irodát alapított. A napokban meglátogatta Szegeden lakó édesatyját, **Reményi Dávid** nyugalmazott MÁV mozdonyvezetőt és ez alkalommal fölkereste a felsőiparisiskolát, melyben műszaki tudásának alapjait megszerelte. Az intézet iránt érzett hálájának kifejezésül 50 dolláros csekket adott át az igazgatónak a szegénysorsu, érdemes tanulóknak ösztöndíjjal való segítélyezésére.

Uri divatcikkek nagy választékban és legolcsóbbak a Nemzeti Áruházban, Kárász ucca és Kölcsey ucca sarok. 511

Nyilatkozat !!!

Minden ellenkező híreszteléssel szemben kijelentem hogy igenis, mint a

Világcsaló

című filmem főszereplője tetszettem meg annyira a

Metró Goldwyn gyár igazgatójának, hogy ma már

Rudolf Valentínó

partnere vagyok.

Péntektől a Belvárosi Moziban fellepek.

Bánky Vilma.

Koreck Ágoston

férfidivat, fehérnemű, kalapraktára,

tavaszi ujdonságok beérkeztek

SZEGED, SZÉCHENYI TÉR 2.

Cipőfelsőrész készítését jutányosan vállalom.

VARGA J. cipész, Dugonics tér 12. 567